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Визначення місця поставки електричної
енергії як істотної умови договору про
закупівлю
Підпунктом 11.2.2 пункту 11.2 розділу ХІ постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 «Про
затвердження Кодексу систем розподілу» послуги з розподілу електричної енергії
надаються оператором системи розподілу споживачу та електропостачальнику на
підставі договорів, укладених відповідно до умов Правил роздрібного ринку електричної
енергії.

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження
Правил роздрібного ринку електричної енергії» (далі — Постанова НКРЕКП) укладення
договорів між споживачами та іншими учасниками роздрібного ринку електричної енергії
відповідно до вимог Правил здійснюється шляхом приєднання споживачів до публічних
договорів приєднання (договору споживача про надання послуг з розподілу електричної
енергії, відповідних договорів про постачання електричної енергії) на умовах чинних
договорів про постачання електричної енергії та про користування електричною енергією,
укладених з відповідними постачальниками електричної енергії за регульованим
тарифом, шляхом подання заяви-приєднання.

Пунктом 4 Постанови НКРЕКП передбачено, що операторам систем розподілу необхідно
укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії, які укладаються зі
споживачем, з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані на території
діяльності оператора системи розподілу.

Відповідно до підпункту 5.1.2 пункту 5.1 розділу V Правил роздрібного ринку електричної
енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ), оператор
системи зобов’язаний укладати договори з усіма споживачами, об’єкти яких розташовані
(приєднані до електричних мереж та підключені) на території діяльності оператора
системи, а також з усіма електропостачальниками, які мають намір постачати електричну
енергію на території оператора системи, за формою та у порядку, передбаченими цими
Правилами. Надавати послуги з передачі (розподілу) електричної енергії та доступ до
своїх електричних мереж на недискримінаційній та прозорій основі за тарифами,
встановленими Регулятором.

Відповідно до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу
електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175 (зі змінами
та доповненнями), тарифи на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів
встановлюються у грн/МВт·год та не залежать від місця поставки на конкретні об’єкти
споживача в межах одного оператора, при цьому залежать від класу напруги об’єктів
споживача (1 або 2). 
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Відповідно до підпункту 3.2.7 пункту 3.2 розділу ІІІ ПРРЕЕ договір про постачання
електричної енергії містить, зокрема, таку істотну умову, як предмет договору.
Згідно з розділом 2 примірного договору на постачання електричної енергії споживачу
(який є додатком 5 до ПРРЕЕ): 

«2. Предмет Договору

2.1. За цим Договором Постачальник продає електричну енергію Споживачу для
забезпечення потреб електроустановок Споживача, а Споживач оплачує Постачальнику
вартість використаної (купованої) електричної енергії та здійснює інші платежі згідно з
умовами цього Договору.

2.2. Обов’язковою умовою для постачання електричної енергії Споживачу є наявність у
нього укладеного в установленому порядку з оператором системи договору про надання
послуг з розподілу/передачі, на підставі якого Споживач набуває право отримувати
послугу з розподілу/передачі електричної енергії».

З огляду на наведене, з урахуванням чинного законодавства рекомендуємо вважати місце
поставки електричної енергії істотною умовою договору про закупівлю, оскільки місце
поставки може визначатись як місце отримання послуг з розподілу/передачі електричної
енергії на території здійснення діяльності відповідного оператора системи. 

Нагадаємо, що всі необхідні зразки для проведення закупівель електричної енергії з
урахуванням особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, що затверджені постановою Уряду від 12.10.2022 № 1178, ви знайдете
в розділі «Електрична енергія».

Читайте також:

«Істотні умови договору при закупівлі електричної енергії»;

«Перелік корисних посилань щодо нюансів виконання договору про
закупівлю електричної енергії»;

«Розподіл електричної енергії: практичні поради щодо здійснення закупівлі,
зокрема через сервіс „ВЧАСНО“».
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